

小説評論

驕國人毋忘 倭寇自白的 侵略政策！

正
義

文哲圖書館藏：清江子點大漠孤烟直

一、德國滅亡東北的方式，已由毛被的偷盜式；變為明打趣的強盜；再由明打趣的強盜式，轉變為什麼既成事實的法律根據。此正如盜取個人之物，不僅要將其物強佔為己有，而還要迫使竊物者及第三者承認其物是應該盜所有，並要確定該所有權是公義所賦予。此種思念，富万人其面，猶如走其心，為世界人類的大敵。侵日
內相外相於上月廿五日在議會演說中
日外交問題，決承認偽國，不能抹殺

從倭寇在其議會中，白白於上述侵略政策，我國人若再要生存，在世界上應該下如何的決心？在英美美軍總參謀員，便是國家，爲人數的生存和敵本來更的決心之表現；在滿洲各省大同抗敵，雖未登階，倭寇焚殺四起的慘，然倭寇遠自白的侵略政策消息傳來，應該更骨鑑心，一方作亂新舊的準備隨時動員殺敵，一方作侵華解囊的提倡援救，助東北殺敵的戰士，實爲日暮唯一籌萬，願國人急起圖之！

考
證

正
文

康澤政治與厲行

第一卷第七期
民國十二年一月一號
主編者：徐君南

第一十三回民富家有：此正
六〇三一二：謹電
：附行發
書大各圖全
二十，一產每二
販售，一

標 售
第一十三回民富家有：此正
六〇三一二：謹電
：附行發
書大各圖全
二十，一產每二
販售，一

明。而上述的兩因，不能除去，乃由於用大標準，對人的關係在先；對事的關係在後，不加考慮；所以考慮，實為這些審理政治的基本要件。

新嘉坡及檳榔島之總理，並於該處有
政府主席及各軍事長官，嚴旨諭行各
級人員督責，實為樹文法各部廣深致

不壞財貨。請審認可令通令大謹奉以
往警病。……各該官長署主官人
員，即若不肖被除情面，於官足厭，
以期勸勉，而定貪鄙，以後清廉以清
，則廢棄無，有用入材。各該省及
一概廢除乃舉然設造，因是之故。
各省設官，盡在風頭，猶被重振，志
士消沉，人心麻木，尤在關改現象，
不禁胡麻之深憂」。詳斷無遺，想諸
各名長官，為樂以諭遠，或圖行憲國
而相公令，或當切責逕行。不僅要考
據於前朝，並應於此日經年已。行憲
國政治必可由裡具規模，而徵兵告成
，內安外應亦必可藉而本治矣。甚
謂全國人民起而向各該省監督，不可

日本之經濟圖說中編

116

- 一 江本國策著「日本國策」
二 日本國策著「日本國策」
三 日本國策著「日本國策」
四 日本國策著「日本國策」
五 日本國策著「日本國策」

本文係日本著於學士木村之太郎所著，內述日本發展之歷史及農耕、製酒、貿易貨物等三點上，並述日本本邦人起國來，現在是多大興亡三種發言者起之機會只在目前，但已非大國之後，特命自海外發展，利用錢財上之特權，以我國為唯一之財富上之一尾鰐，以保持其生命，是故「吾欲然後此之自保」，即美中無小本立之時，中國人努力抵抗，杜絕經濟上之往來，以致其野心，而保其毫髮。

一、日本經濟政策之概況

在日本領域內，其所採取之政策，天然資源皆極為缺乏，故所以於日本經濟上不能充分發展也。即如在左右兩民經濟之主要生產原料，以至為國民生活基礎之關於衣食住必需品，全

六 中華民族精神

我國製造一頭耕牛，每年每頭牛需費約
四百千萬元，則總計法國耕牛六千萬
頭，需費約二千四百億萬千萬元，即
一千四百億人，即不能在如此之短時間
內，能完成。故法國以鐵路耕牛一頭耕
地，其耕者則此地耕牛數八十頭或八十
十頭為宜，即耕田之數，以此種耕牛耕
地，則耕地，田地，人口皆無害，必有豐
足之期，而勞作耕種，全以人為主，為
世所急，故入日本，及此種國以經濟之故
難於生，故歸我國耕牛，即為易得之良藥。
據前人之說，故以可使耕牛力大及于馬，又
深，實日本無濟國以之最無事。

謀盈餘之培植，而貿易外之國際收入，其最重要者，如運費、保險費、外人在本地消費、殖民地匯款、海外投資及商業之收益等是也。其中運費一項，歐戰時收入頗巨，今至多亦不過一萬萬三千萬元，今後望更巨額之收入，必非易事，外人在內地之消費額，約五千萬元左右，保險關係之純收入，約一千萬元，此二者亦非易於增加者。至移民及外國勞工之匯款（帶回國之款亦在內）普通至多僅六千五百萬元，此雖為日本所盼望，然實際上畢竟，何難樂觀，故今後特以吾所注意者，唯海外投資及海外商業上之收入而已。此種收入，每年多至七八千萬元，然在中國之國際支出上，支付公私債之利息額，已超過一千萬元。如如加以外人之在海外消費，及海外人事業利益，致近年收入差額，不過一萬萬五千元左右。然本固近六年貿易之總收入超，遂致國家陷於破產之懸念。究其原因，以國內購買力極其薄弱，國內生產品之販路，首必求之於海外市場，此與美國根本上差異也。美國國內生產品有九百萬萬美金，尤大為全國人民消費，輸出額五

十萬萬美金，就全額言之，僅百分之五。五，日本百三十萬萬生產品中，須二十萬萬元輸出海外，占全生產品百分之十五以上，故為發展日本人民經濟之根據，惟自振興對外貿易，與國民之海外發展也。

二、日本對外貿易之趨勢

海外貿易為日本國民經濟之基礎，然則一考日本對外貿易發達之道路，以授受其若來，日本自建國以來，實守禁錮之貿易政策，既與此無關，則一概為英國排斥政策也。至安政六年，始開通貿易港以資商運，迄至二十年，至明治二十年之輸出總額，亦不滿三千六十五萬千元，此雖為日本之最初，至明治二十四年時，若輕微增，至明治大正六年，始為三千六十五萬千元，大正七年為二十六萬萬七千六、萬元，大正八年為三十四萬萬六千六、萬元，大正九年更增至五十一萬萬一千三百萬元，即之，在貿易各國所公認，同時，國內之企業，亦因戰勝，急欲向外發送，實現近代式工業之商務也。迨歷有三十三年，確定金本位制以除去貨幣上之後顧，始創造貿易之新生命，更以日幣一貫，加以各種事業之發展，致歷年貢大，成為顯著的增加。一考中日戰爭後之輸出及輸入，在明治三十年僅有三萬

千萬元，至昭和二十年，竟增至四千五百萬三千萬元，至日支戰爭之後之昭和四年，竟不過九萬三千萬元，至歐洲大戰爆發後，則又進激增，達大正三年亦不過十一萬萬八千萬元，至大正八年則一躍而達四十二萬萬

千萬元，且續去十年後，竟增至三萬萬三千萬元，至日支戰爭之後之昭和四年，竟不過九萬三千萬元，至歐洲大戰爆發後，則又進激增，達大正三年亦不過十一萬萬八千萬元，至大正八年則一躍而達四十二萬萬三千萬元，此無不謂日本之製造業，即其長年所為之實驗，並非空洞之空談，本固，在大正五年為六萬萬五千七百萬元，大正六年則為六萬萬五千七百萬元，大正七年為六萬萬五千七百萬元，大正八年為六萬萬五千七百萬元，大正九年更增至五十一萬萬一千六、萬元，大正十年為六萬萬五千六、萬元，大正十一年為六萬萬五千六、萬元，大正十二年為六萬萬五千六、萬元，即之，在貿易各國所公認，同時，國內之企業，亦因戰勝，急欲向外發送，實現近代式工業之商務也。迨歷有三十三年，確定金本位制以除去貨幣上之後顧，始創造貿易之新生命，更以日幣一貫，加以各種事業之發展，致歷年貢大，成為顯著的增加。一考中日戰爭後之輸出及輸入，在明治三十年僅有三萬

二千萬元，昭和二年係四十一萬萬七千萬元。

如上所述，日本之貿易，固中日及日俄二戰役固稍有發展，然亦不過二三萬萬元而已，然即會歐洲大戰，則一躍而突破四十萬萬元，列人世界貿易國之新紀錄。然此突保因戰爭之偶然結果，而且當時一般物價之飛漲，與各種貿易品價格之暴騰，如僅僅視爲上述貿易品價格之增加，則尚難斷其間一定程度之實質上進步。若以日本之貿易情形與歐美相比較，則美國之奇異發展，毫不足怪，自世界大戰之後，因消費之破壞，致經濟上有不能不凋弊之現象，然今日之貿易，又復呈再興，在一九二七年之貿易額，英保二十萬萬磅，美保九十萬萬元，法保一千萬萬法郎，德保二百四十萬萬馬克，意保參百六十萬萬意金，比保五百五十比金，今皆有顯著之增進，縱使法意比等國之通貨匯兌價，至今尚甚低落，然法之貿易額，雖較以前之市價，尚較日幣增九十萬萬元。總之，日本之對外貿易，雖已增至四十萬萬元以上，然在世界上言之，尚不足以引以爲榮幸也。

日本貿易既因世界大戰而發展，則因戰時之經濟發展，致當時之國民經濟，不易縮小，尤其於入超之日本，戰後則入超之額更大，前此之入超額至多不超過一萬萬元者，大正九年以降，竟繼續數年入超，故戰後至今之入超額，合計參十三萬万九千萬餘元，而於世界大戰中所獲得之出超額，合計十七萬万七百萬元，二者相較，入超額幾及十九萬万九千萬元，蓋日本國情，已如前所述，最易於入超，在中日戰役以前，入出之勢相均衡，其後則因國民生活之歐化，與工業之勃興，以致逐年入超也，其間有出超者，惟明治十九年四十二年之兩年及世界大戰中（大正四年至大正七年）之四年而已。自明治二十年以來之出超額，總共十五萬万四千元，而入超額，總共四十四萬七千萬元，二者相較，則入超額尚餘二十九萬萬四千萬元。然則，日本對外貿易，向賴植於入超，如前所述，通養日本經濟之根源，乃在自海外物資之輸入，欲輸入貿易之增進，又爲事實上必不可避免之趨勢，故日本之貿易政策，必輸入輕工業之貨物，而輸出高級工業生產品

及重工業之貨物，如玉鋼、鋁、鐵、銅、鐵之類，較輸入房屋裝修之類，則增加十分之二十至二十四，其在貿易六之國際收入輸出之日本，以輸出輕工業之生產，應製造工業而主輕工業，自輕工業而至高級生產，故如日本之輕工業，應製造工業而主輕工業，自輕工業而至高級生產，其範圍以保護有希望之高級工業，其原料品，原則上務必使其無稅，然後高級生產業自必努力發達。在歐洲大戰中，以憑日本工業於高級生產，實爲千載一時之絕好機會，而戰爭中日本經濟界之努力，並未建築品質向上之工業之基礎，惟專心於數量上膨脹，以得目前之利益，將會錯過，易勝敗！結果——和平回春後，戰事之新事業，多歸滅亡，尤其如金融工業、化學工業，因日本煤炭、食鹽之價格昂貴，多陷於關閉之厄運，不僅此也，雖今日仍存在之新事業，而仍難以繼續維持者，實數見不鮮。日本今日之生產，自大體上言之，較戰前粗工業，生產之數字上固有膨脹，然不能與歐美之高級生產品相抗，或爲其他品，則依然也。在歐洲大戰

，乃與一般後進諸國以工業上自給自足之絕好機會，如中國及印度，皆見其粗工業之勃興，而低級生業之僕善通勞動者甚多，更因其勞銀之低產，究非日本粗工業之生產所可抗爭，其立於有利地位，尙何懷疑乎？故日本貿易品，言精工業品，則不能與歐美之出貨相比擬，言粗工業品，則又不與後進國之製品相競爭，實背腹受敵之形勢也。

較近歐美各國，產業復興之計劃與財政上之必需，皆欲謀關稅稅率之增高，加以各國間開始空前未有之關稅戰爭，先進國既不能如戰前以低產之工業品供給於世界市場，同時，亦不如戰前之需要多量原料及食料，再如年年貨與後進國以巨額之資本，以助其天然資源之發展，結果後進國之工業品輸入與原科品之輸出，必不興旺，不然，後進國購買力之薄弱，可斷言也。舉世界陷於不景氣之深淵的今日，而日本貿易尤為銷沈，此振弊起創與努力，以打破此種難境也。

(未完)

本刊第三期目錄

小評論	抗日聲中之抵貨問題	正義
我的民族自決論	中華資產階級之分析	迪夫
希脫拉與希脫拉主義	革命的對話	子衣
悼戰亡將士	希脫拉主義	梅大
旬日大事記	寄梅大	羅樹之

歐戰後德國之經濟狀況 謝大殊

德國戰後之經濟狀況，可分為兩時期說明如下：

(一) 慄慘時期 1919—1924
(二) 復興時期 1924—1929

德國在慄慘時期之經濟狀況，為歐戰賠款問題，在復興時期之經濟狀況，為歐戰賠款問題與幣價問題，吾人欲知今日德國之經濟情形，須先明瞭。

巴黎會議條約內二四八條之規定，以德國全國財產作擔保 Versailles 條約，對於賠款之數目分配，尚無確定。直至一九二〇年才有一種規定其方法為：

法國 52%	英國 22%	意國 10%
比利時 3%	葡萄牙 3%	日本 3%

依此分配結果，所有剩餘之數，悉歸巴爾幹半島幾個小國。自 Versaille 條約成立以後，德政府曾向協約國提出抗議，然而各趨極端，致無效果。一九二一年巴黎和會向德提議賠款總數分四十五年交清，每年遞增至最

」。但於賠款總數並未公布。一九二一年五月前協約國宣言，賠款總數以後再定。在二三五條之規定，「德國對於協約國賠款總數須在 100 million 金馬克以上」。又規定實物償債辦法，同時意國亦主張德之賠款，可用貨物抵充，其辦法有二：

(一) 商船——在 160,000t 以上均交與協約國，100,000—160,000t 半數與協約國。

當一九一九年協約國在 Versailles 開和平會議，結果，德國與協約國訂立條約，據二百三十一條之規定「德國對於協約國負賠償戰時損失之義務

後三十一年每年付六milliard 金馬克，德國經濟處於山窮水盡之境，無力負此巨款，故拒絕之。當時只許 50m illiard，後協約國以強迫手段對付德國，並佔據 Ruhr, Düsseldorf, Duisburg 三城，加以轄制，施行二種政策：

(一) 法英實行賠款收回政策 Recovery Act——即除正式稅外，又收回物價統計及照貨價算。

(二) 佔據地邊境設立關稅稅——德國輸出貨物經過被協約國所佔據之地方，均須納稅。

上列二處要地，既失於協約國，由賠款委員會向德政府提議，其目的為增加軍費，提出修理提議賠款總數 13.2milliard (較第一款少比利時在外)，德仍拒絕，協約國又以強迫手段應付，德於勢迫自知之謎，祇能承認。於是協約國在德臣城內駐兵一部撤退，但兩種政策依舊存在。

一九二四年前歲歲賠款問題有 Dawes plan 及新方案，在此計劃未實現之前，德國縱然為數非鮮，當時協約國拿去之數，至今僅集舉證計算，據總理統計會現在 2milliards 實物

在 41.6milliards。估價既異，而實物交付統由協約國一手包辦，所以估計相去極大，據美公觀察結果，德國估價太多，協約國反之，故總數終難確定。

德國產煤之區，經協約國佔據後，煤炭發生缺乏，加以馬克匯價一跌千丈，現金空虛。在道斯計劃未實以行前，德之全境，被協約國佔領，幾類於破產現象。賠款問題到一九二三年德國為 132milliards 計目落空，不能負擔，向協約國請求重訂數目，遂其所請，於一九二四年賠款問題又另設立兩委員會商討。

(一) one Keuna 委員會領袖為 Keuna，其職務為調查德國人情外之財產。此委員會名義上雖設立，而實際無甚工作，終於虛設。

(二) Dawes 委員會領袖為 Dawes，此委員會名義上雖設立，而實際無甚工作，終於虛設。

以後每年均付 1250million。即從一九二七年至一九二八年為道斯計賠款數即 25.9M，恰為總數之半。

(三) 道斯計之歲數為 1928—1933 年，德國有惡俗，每年貢款額數相減為 26, milliard，即每年德國公 11, million rid 補行其半數時，則每年減 1.6，分兩期付，每期各半。

一九二九年歲歲賠款額數有 Dawes plan 及新方案，在此計劃未實現之前，德國縱然為數非鮮，當時協約國拿去之數，至今僅集舉證計算，據總理統計會現在 2milliards 實物

政府對於其領土行政權之完整，(一) 賠款總數不預定。其原則如此，至於賠款規定償還方法，一九二四年原定為 1 milliard 金馬克，德國只付 200 million 其余 80 million 向美借債。查德所應付出之確數，來源有三：

(一)(指稅)

一九二四年八月——一九二五年不須付。

一九二五年——一九二六年應付 500million

一九二六年——一九二七年應付 110million

一九二七年——一九二八年應付 1250 million

以後每年均付 1250million。即從一九二七年至一九二八年為道斯計賠款數即 25.9M，恰為總數之半。

(三) 道斯計之歲數為 1928—1933 年，德國有惡俗，每年貢款額數相減為 26, milliard，即每年德國公 11, million rid 補行其半數時，則每年減 1.6，分兩期付，每期各半。

一九二九年歲歲賠款額數有 Dawes plan 及新方案，在此計劃未實現之前，德國縱然為數非鮮，當時協約國拿去之數，至今僅集舉證計算，據總理統計會現在 2milliards 實物

一九二九年——一九三六年付 400

ark 足為存款之用，以圖有農工商業為担保，此不過救濟舊紙幣之作廢而發現新紙幣者也。一九二四年五月設金貼現銀行，其目的在收集現貨而予人民以信用，於是，德之金融，益趨穩固。但人民不免尚有恐慌，至一九二四年八月道氏計劃實行後，即改組國家銀行，由各國代表監督之，並借外債，以為資本，且發行新幣以前之 Renten mark 以 5% 利息收回，可以隨時發現，此道氏計劃之優點也。此後國民儲蓄數日每月增加 3%，同時設立失業人數之統計，據一九二四年九月之調查有 5,585,500 人之多，一九二年五月之調查有 320,800 人。此時幣價穩固及預算平衡，已局部做到，但一九二八至一九二九年之賠款，不知能否實行。究竟德國能否完全償還外債，又一問題，此道氏計劃未臻完善之處也。

(一) 應急時期 1919—1924

(一) 財政——德國在此時期，財政支縮異常，茲舉幾種事實證明如下：

濫發紙幣，為德財政奇窮之時。增加國債，亦為同樣原因，據美統計學

家 Austin 統計，德所募國債數日極大，至一九二〇年平均每人所負國債 800 美金，較之一九一三年，增加不多。（在一九一三每人須負 1,100 美金歐洲貸款在外。）奧氏於統計中說明德之國債總數為 43,551。（單位一百萬美金）繼而提高稅率，在一九二一年將所得稅提高，其規定每人所得之免稅額為 150m，有家庭者每家之免稅額為 300m。於免稅額外，並將所得總數中扣除各種保險費，餘數在 1000m 以下者納 10%，以上者納累進稅，如超過 10,000m 則納 50% 通 500,000 納 60%。在一九二一年德國為克跌價低落，小勞働者每年所入不過 5000 以上，其所得稅率為 10% 以上。

(a) 金融

此時期人民資本之運用，甚為困難，其原因如下：(一)馬克匯價不定，人民不能貸款。(二)收入價值不能保持。(三)固有財產減少。

(b) 消費

此時期幾種貴重食品與外國輸入品

由德主導權。在此種情形下，德國財政之困難，遂在極端，按某原因，為有三種：(一)支出增加——戰後之失業工人贍助費，每年皆由政府給與，以及歐洲貸款。(二)國家奉行與稅收因馬克跌價，收入減少。(三)馬克匯價不定，所以物價飛揚不能預算。

(c) 生產

，列表如下，作一比較：

	單位 100kg		
	1913年	1922年	1923年
食 牛 肉	8.047.980	6.224.615	4.502.459
小牛肉	1.491.014	1.257.247	1.074.844
猪 肉	13.919.211	6.009.900	5.199.618
羊 肉	432.716	359.172	251.177
米	197.190	109.674	107.307
水 果	233.579	52.000	43.917

上表可視德國人民在戰後之消費方面，是退步的。

(d) 生產——此時期之生產狀況

，列表如下以明之：

以 100t 為單位

備註：該的年份與煤同，鋼煤油年限與鐵同。

年 限 糖 煤 鐵 鋼 煤油

1913—14 1,2,617,937 1913⁴ 28,60,79 673,6 121,6

1920—21 1,234,229 1919⁴ 116,707,2 6,153,8 642,9 37,4

1921—22 1,447,431 1920⁴ 131,356,0 6,361,6 614,6 34,8

1922—23 1,123,072 1921⁴ 136,251,4 5,906,8 658,7 38,3

1922年 119,182,5 5,923,2 770,0 42,0

1923年 62,316,1 5,118,0 823,8 50,8

(15) 貨幣統計

德仁威戰後，生產狀況極為惡劣，其原因不外 Lothringien 國內市場之萎縮，或說是從本國撤回。

以 1 million Renten mark 為單位

年 限 輸 入 輸 出
1920 32,376,000,000m 10,057,000,000m

1921年 1月 6,560 3,219

2月 5,932 4,202

3月 5,643 4,216

1922年 383萬噸(每月平均)

1923 6,1495 6,102,3

1924 9,135,5 6,555,8

1918 675萬噸(每月平均) 985萬噸(每月平均)

此時期德國進口輸入額數銳減，其原因在於物價太低，生產減少，以及馬克匯價高跌故也。

(6) 工資

此時期之實在工資減少，而數目却加，所以人民購買力相較愈甚。一舉之戰後貨幣高跌，房租減低，其結果亦用每年發配百馬克，可以生活。

(11) 檢舉時期 1924—1929

此時期名曰復興時期，因馬克匯價固定，各種工商業亦漸振興，經濟大有進步，國計民生，一如前觀。

(12) 財政與金融

德國銀行道斯社報導，收支可以相抵，且產生許多流動資本，並稱雖通，亦可告一段落，於是貨幣匯價固定，信用完全恢復。茲將流動資本之種類：(1) 儲蓄與定期之匯價，(11) 日銀銀行所發之新債券，(11) 一鑄幣行於本，(四) 銀行存款。因有這種流動資本之生產，國家財政，任何監督，終不致束手無策。

(13) 稅率

貨 名	1924	1925	1926	1927
鈎	6.613.502	7.343.924	7.117.174	7.060.546
小 鋼	1.593.214	1.732.716	1.784.995	1.702.221
鋁	9.220.713	10.591.716	12.013.907	15.415.
銅	418.631	431.401	412.532	391.321
水	360.776	370.812	376.923	420.764

標之鐵鑄生產量，並無統計，*Württemberg* 鐵器為國之精，其餘大約在德國內有分佈。茲列表如左：

之職無生焉矣。蓋無生

	<i>W</i>	<i>H</i>	<i>R</i>	<i>W</i>	<i>H</i>	<i>R</i>
1924	114.7887	449.1	55.4	1.572.170	1.054.6681	1.647.314
1925	132.0221	442.8	79.1	1.572.170	1.054.6681	1.647.314
1926	147.2657	473.1	87.4	1.572.170	1.054.6681	1.647.314
1927	158.5444	474.2	86.7	1.572.170	1.054.6681	1.647.314

前。經濟狀況人於這幾年是，工資屢
被削，而實在工作者與增加。

馬上所為，固當追之，豈復能已。凡
事如覆手，一擲在地，豈復能追？

「總理」是三民主義者「民族、民主、民生」的統一體，所以宋教仁說：「總理」二字，「無外國人所用，無外國人所知，無外國人所曉得」。他說：「總理」二字，「無外國人所用，無外國人所知，無外國人所曉得」。他說：「總理」二字，「無外國人所用，無外國人所知，無外國人所曉得」。

卷之三

之處，則田地一亩，當充十分之數。每畝耕種，必以水牛二頭，或耕種者，必以水牛二頭。

之，而謂其子曰：「汝勿以我為富也。」

本刊第五期目錄

卷之三

蘇東坡詩卷之三

卷之三

卷之三

卷之三

卷之三

此之謂也。故曰：「知者不惑，仁者不憂，勇者不懼。」

故其子曰：「吾父之子，其名何也？」子曰：「汝勿外也。」子曰：「吾與汝皆不外也。」

此之謂也。故曰：「知者不惑，仁者不憂，勇者不懼。」

對外的行動，而這種行動，則須是用全

力以應付，這就是所謂「全體的行動」。

三國時代，周易的傳說，則是「周易」，

「周易」

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

<p

手持木鱼，口念誦詩有言：「三步一跪，一
跪三不休，要到七日七夜以後，一
家一家的誣計發財。」那是一尤其是經
過，信之信之甚，崇拜之等，無不
誠心供應，並發誓願與主教，神職之
他，又如加瓦，實則本來沒有這種說法。
三步一跪，並不見於天主教，雖說東教
不然，不要錯認「苦肉計」，以教衆
愚鈍之類隨心而已。

青 年 有 为

第三、縣民銀行，江西為奇觀的大本營。據《公報》民元縣外省家生者，僅有幾十萬。縣務局即以此所出發，總一、二、三、四種，逐月分匯口本票，多數一張每年收足及歸。是年，在各商店或旅店或客廳上，年計力強的賬款，總結以下，即於三月底，算清去年一年，而後由後帳付給，餘款平均在廿十人以上。一派整齊，固非推入而能，而好於任正。而此種票，不規範的，亦以幾種。均是樹立在縣城四周，以備以行商之用。其外縣外省，每年來去者，甚多，其人難以家計，縣務局即以其所發本票，而供更資，如是其

卷之三

由於上述兩種形態配一，故能發揮其效用。

故以爲無事，以爲無事，故以爲無事。故以爲無事，故以爲無事。
大矣，而五子皆據之。而我亡者，則
六七皆據之，我亡不復據也。故以是
已盡或賜酒，故以是亡者，不復賜也。
則六七皆據之，我亡不復據也。故以
是已盡或賜酒，故以是亡者，不復賜也。
則六七皆據之，我亡不復據也。故以
是已盡或賜酒，故以是亡者，不復賜也。
則六七皆據之，我亡不復據也。故以
是已盡或賜酒，故以是亡者，不復賜也。

言，風雲變遷，故以贊年天長，一較民采，皆感人生的無趣。風流賦世的情緒，若有人焉，能將其致力於立畫，更勝一籌，蓋雖有本源之述筆，述方上一較音唐老朽，而透出之者無能，又且逐體裁入手於述筆，大楚大漢的枯槁長安的筋骨，其法數一二毫末耳。一蓮完全瘦而素，大膽過份，無端造作，

本刊啟事
本公司新印之《中華大典》各編，
現已付印，即將發行。本公司特此佈。
敬者，請到本公司領取，或到各處書局
購取，每編一元，本公司亦有發售。
特此佈。

列傳卷之三